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 Ивон Принц је рођена у Едминтону, у Канади. Почела је да пише са 6 година, 
а када је имала двадесет и једну, први пут је била плаћена за свој рад. Са 29 
година је решила да се пресели у Сан Франциско. У овом граду је упознала 
мушкарца свог живота и заједно су осмислили своје брачно гнездо. Ивонина 
друга велика љубав поред писања јесте била музика.Ту је љубав, 
вероватно, наследила од свог оца који је био музичар,тако да не чуди што 
је са супругом отворила продавницу плоча. 

  

Клер је девојчица која нема пуно пријатеља. Њен једини пријатељ се зове 
Пол,па је зато са своје четири године „створила“ Елсу, своју имагинарну 
најбољу другарицу.  

Сада Клер има 13 година. Одлучила је да се опрости од Елсе и да  нађе 
стварну најбољу другарицу! Није им било лако да се опросте. Замишљала  је 
разговоре са њом и  Елса јој је  показала своја осећања, без обзира што јој 
није била стварна другарица. Важно јој је да је и даље ту. Али, Клер је 
одлучила  да нађе стварну другарицу. Када је Елса отишла, Клер је било 



чудно, јер јој је недостајала. Често  се дружила са Полом. Њихово омиљено 
место било је ,,Млечни рај“. Ту је Клер највише волела да пије безалкохолно 
пиво са пеном. Док је причала са Полом, у  ,,Млечни рај“ је дошао познати 
спортиста из школе и Клер се случајно загледала у њега. Када је Пол примето 
да гледа у спортисту из школе, питао ју је да се није ваљда заљубила у глупог 
спортисту,што је Клер негирала. Упутила му је критике  рекавши да због тога 
нема ни једну девојку. Ту се Пол наљутио на њу и отишао.Клер је схватила да 
је претерала и покушала је да се извини, али је било прекасно. 

 Клер се често дружила и са тетка Риђаном.  Била тужна, јер нема груди.Тетка 
је имала више удварача од ње. Клер је  била потајно заљубљена у наставника 
Бјанкинија.  

Пошто је увек била усамљена, желела  је да има пса, али мама и тата јој га 
никада нису купили јер су је сматрали неодговорном.  

Поред стрипова, Клер је имала још један хоби, атлетику. На школском 
такмичењу у трчању је победила, те се пласирала на виши ниво. Клер је  
тренирао  господин Бјанкини, па је и на следећем   такмичењу победила и 
тад су се упознали господин Бјанкини и тетка Риђана. Почели су да се 
забављају.   

Када је летњи распуст почео, ближио се дан Половог одласка у нову средњу 
школу, па је Пол испланирао целу недељу за себе и Клер.  Ближио и Клерин 
рођендан.  Пријавила се на  камп да јој брже прође време до рођендана. 
Упознала је девојчицу Алисон и убрзо су постале најбоље другарице. У 
међувремену  Пол је нажалост отишао.  

За рођендан је добила куцу од тетка Риђане, па јој је Клер опростила за оно 
са Бјанкинијем ,а штене је назвала Елса.  

Један од омиљенијих догађаја  био  ми је када су Клер и њена тетка Риђана 
отишле на плажу.Тај догађај ми се допао, јер је тетка Риђана  јако  



духовита, интересантна и добра. Занимљив ми је њихов разговор на 
плажи.  У том делу романа јако сам се  смејала и уживала. Замишљала сам 
да смо све три  на плажи, да се лудо забављамо и уживамо на сунцу.  

Такође ми је један од емотивнијих догађаја био  када је на крају тетка 
Риђана поклонила Клер куцу. Морам признати да ме је тај део мало више 
разнежио. Било ми је драго што јој је тетка испунила највећу жељу и што 
је пса назвала по Елси, њеној најбољој пријатељици из детињства, коју 
тако никада неће моћи да заборави. 

Тетка Риђана ми је омиљени лик зато што је јако духовита, интересантна, 
добра, лепа и пажљива. Углавном, делови у којима се она помиње ,мени су  
најсмешнији. Понекад ме подсети на моју тетку која је такође јако шаљива и 
занимљива. Са тетком Риђаном се разговор увек чини интересантним. Она је 
увек ту за Клер. Увек се труди да Клер ужива када су заједно. 

Овај роман препоручујем свима, можда мало више девојчицама, зато што се 
говори о првом заљубљивању једне девојчице, о њеном одрастању, 

проналажењу нових пријатеља и уклапању у свет одраслих. То не значи да 
дечаци не могу да прочитају ову књигу, јер  има   интересаних мушких 

ликова. Мени је Пол био најзанимљивији мушки  лик, зато  што је увек био ту 
за Клер. Иако је имао тешко детињство био је добар и пожртвован пријатељ. 

 Роман је много интересантан и смешан, некако је баш савремен и једва 
чекам да прочитам други део! 
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